Andreas Wagner

Schornsteinfegermeister Gebäudeenergieberater HWK Bergstraße 16

53539 Kirsbach Telefon: 02692/9314826 Mobil: 0160/95358733 eMail: info@ringfeger.de Web: www.ringfeger.de

Andreas Wagner - Bergstr. 16 - 53539 Kirsbach

Gläubiger-ID:

DE95ZZZ00002009457

Lfd.Nr.: Kunden-Nr.: Mandatsreferenz:

Datum:

LIEGENSCHAFT:

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige/Wir ermächtigen Andreas Wagner Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von Andreas Wagner auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Kontoinhaber	Bank
IBAN	
BIC	
offene / fällige Beträge ebenfalls einziehen	
<u>Hinweis:</u> Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Ort, Datum	Interschrift(en)

Schornsteinfegermeister **Andreas Wagner** Bergstraße 16 53539 Kirsbach